

Абонем. - 1996. - 4-10 марта. - с. 7.

7

ЛЮБИТЕЛЯМ СЕРИАЛОВ

СЕКСЗАГАДКА

Джек Колман: ЕГО ПОДРУЖКА
КОСИЛА ПОД МАЛЬЧИКА

«ДИНАСТИЯ» ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА - ПЯТНИЦА, 22.00, МТК

Когда с перенесшего пластическую операцию Стивена сняли бинты, перед нами представил светловолосый голубоглазый красавец - сильный и мужественный Джек Колман. Зрители ликовали: Стивен Кэррингтон больше не «голубой»! Не тут-то было. Даже очаровательная Клаудия не справилась с пагубной страстью мужа.

СТИВЕНА ЛЕПИЛИ ВСЕ

Прямой потомок великого американского просветителя и ученого Бенджамина Франклина Джек Колман окончил университет Дюка и Национальный театральный институт им. Юджина О'Нила. Как многие актеры, он начинал на Бродвее. Первая крупная роль в кино - сериал «Дни нашей жизни». Затем был приглашен в «Династию».

«Как актер Джек рос на наших глазах, - говорит исполнительница роли Кристл Линда Эванс. - В обстановке взаимопомощи, которая царила на съемочной площадке, каждый из нас, актеров, может назвать себя пластическим хирургом, вылепившим нового Стивена».

Атлетичный Колман играет в баскетбол в Голливудской лиге, любит лыжи и хождение под парусом. В его доме в одном из кварталов Лос-Анджелеса часто звучат музыка и пение. Но не смейте и думать, что Джек Колман - «голубой»!



КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

МОГЛИ СТИВЕН «ЗАВЯЗАТЬ»?

«Неужели такой богатый, умный, красивый, женатый человек не мог отказаться от того, чтобы держать в любовниках мужика?»

А.КОРНИЛОВ,
г.Тверь

«Это еще вопрос, кто в союзе Стивен - Люк был активной стороной, - считает сексопатолог Борис Климов. - Оба они - бисексуалы, так как были женаты и у Стивена есть ребенок. Скорее всего они относятся к тем 85% «голубых», которых не удовлетворяют нежность и ласки эгоистичных в любви женщин, больше думающих о собственном удовольствии. Хотя проблема гомосексуализма сложна, вполне вероятно, что если бы Стивену повезло с женой, сумевшей его хорошо понять в постели, он мог бы навсегда расстаться с «дурной привычкой».

ТЕЛЕБОЛЬШИНСТВО ПРОТИВ СЕКСМЕНЬШИНСТВА

«Неужели это такой важный вопрос, что ему уделено огромное место в фильме?» - спрашивают телезрители. Проблема гомосексуализма и в самом деле в «Династии» заострена. По слухам, кое-кто из главных создателей сериала принадлежал к этому сексменьшинству и

вполне намеренно разрабатывал близкую ему тему.

Как и во всем мире, в США «голубых» в те времена считали ненормальными, изгоями. И лишь в последние годы начались серьезные исследования природы этого явления. Ученые доказали, что в основе гомосекс-

суализма - биологические реалии, что стать или не стать «голубым» по своей воле довольно сложно. «Династия» - одна из первых серьезных попыток снять с «голубых» клеймо распутников, поговорить о проблеме в социальном, моральном и юридическом аспектах.

НУ И НУ!

А КАК ТАМ В АФРИКЕ?

В некоторых африканских племенах принародное совокупление, в том числе и гомосексуальное, не считается постыдным. Зато совместное принятие пищи исключено по моральным соображениям.

В КОМПАНИИ С ГЕЯМИ

«Мне было очень непросто войти в роль, - говорит Джек Колман. - и, глядя в глазок камеры, произнести слова: «Я - «голубой». Язык не поворачивался».

Чтобы присмотреться к «голубым», понять мотивы их поведения, Колман поселился в общине геев в Лос-Анджелесе. Колоссального красавца прозвали там «швейцарской горной лавиной», ибо он пытал жгучей страстью к своему симпатичному партнеру. И каким же был ужас геев, когда пара «засветилась». «Партнер» Джека оказалась его... подружка Кристина Келлог, замаскированная под мальчика. Увы, как только обман раскрылся, пара была изгнана из «голубого рая».